
09.03.02 Информационные системы и технологии 

Образовательная программа: Информационные системы и технологии в 

строительстве 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/ vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

 

Большая часть респондентов полностью удовлетворена структурой 

образовательной программы. Предложений по совершенствованию ОПОП не 

зафиксировано. 

 

Несколько меньше респонденты удовлетворены методическим 

обеспечением образовательного процесса. 

 

Выпускающей кафедре рекомендовано провести аудит методического 

обеспечения дисциплин и практик, с целью его совершенствования и 

актуализации. 



Более половины респондентов полностью удовлетворены организацией 

учебного процесса. При этом в ответах на открытые вопросы высказано 

пожелание «Предоставить студентам выбор мест для прохождения практики 

в профильных организациях». 

 

Достаточно критично обучающиеся оценили свою удовлетворенность 

оснащенностью учебного процесса и условиями осуществления 

образовательной деятельности. При этом в ответах на открытые вопросы не 

было высказано замечаний и пожеланий. 

 

Кафедре рекомендовано провести аудит материального обеспечения 

ОПОП и принять меры к его актуализации. 

В целом, обучающиеся продемонстрировали высокий уровень 

лояльности. Однако отсутствие ответов на открытые вопросы требует 

дополнительных усилий по вовлечению обучающихся в оценку 

образовательных программ: конструктивные замечания студентов будут 

особенно интересны для актуализации и совершенствования образовательной 

программы. 

 

 



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик  

Обучающиеся оценили 3 дисциплины, входящие в состав 

образовательной программы, ответив на вопросы анкеты (описание методики 

и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 

Физическая культура и спорт 

  
Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

Профессиональная этика 

  

Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

Элективные дисциплины по физической культуре и спорту 

   

Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 



Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили респонденты из числа педагогических работников, привлеченных к 

реализации образовательной программы. Полученные данные 

свидетельствуют о высоком уровне удовлетворенности условиями 

осуществления образовательной деятельности, организацией учебной и 

внеучебной деятельности и более низкой удовлетворенности научной и 

методической работой. 

 

Следует провести дополнительную работу по разъяснению целей и 

задач внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования программ. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность работодателей качеством подготовки по 

образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организации АО «Орбита». 

Удовлетворенность степенью вовлеченности в проектирование, 

актуализацию, реализацию образовательной программы и трудоустройство 

выпускников была оценена респондентами как частичная. Опрошенные 

также частично удовлетворены качеством подготовки выпускников. 

Работодатели готовы более активно включаться в актуализацию ОПОП и 

формирование компетенций в области генерации конструкторских и 

технических решений. 



  

 

Пожелания, высказанные респондентами, касались расширения 

практики привлечения студентов для выполнения проектов по заказам 

предприятий-партнеров.   

 

 

 


